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ERASMUS+ INTERNATIONAL CREDIT MOBILITY PROGRAMME 
Call 2025

Πρόσκληση για υποβολή προτάσεων συνεργασίας με Χώρες Εταίρους στο πλαίσιο 
της Διεθνούς Κινητικότητας του προγράμματος Erasmus+ (Call 2025)

Το Γραφείο Erasmus+ του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, στο πλαίσιο του Erasmus+ 
International Credit Mobility Programme, καλεί τα ενδιαφερόμενα μέλη του διδακτικού 
προσωπικού να αποστείλουν προτάσεις συνεργασίας του Ιδρύματός μας με τρίτες χώρες μη 
συνδεδεμένες με το πρόγραμμα Erasmus+ (Χώρες Εταίρους).

H αποστολή των προτάσεων θα πρέπει να γίνει το αργότερο έως τις 3 Φεβρουαρίου 2025.

Οι προτάσεις αποστέλλονται αποκλειστικά μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο 
erasmus@uowm.gr, στην αγγλική γλώσσα, σε μορφή word.

Οι προτάσεις που θα αποσταλούν ως την ανωτέρω ημερομηνία, θα υποβληθούν στη 
συνέχεια από το Γραφείο Erasmus υπό τη μορφή ενιαίας αίτησης χρηματοδότησης για το 
Ίδρυμά μας, έως τις 19 Φεβρουαρίου 2025.

Οι προτάσεις θα αξιολογηθούν από το ΙΚΥ / Εθνική Μονάδα του προγράμματος Erasmus+, 
βάσει των παρακάτω κριτηρίων αξιολόγησης:

Κριτήριο 1: Ποιότητα του σχεδιασμού και των διευθετήσεων συνεργασίας

"Παρουσιάστε τις διαφορετικές φάσεις του σχεδίου κινητικότητας και εν συντομία, 
περιγράψτε τί σχεδιάζουν τα Ιδρύματα/Οργανισμοί Εταίροι όσον αφορά την επιλογή των 
συμμετεχόντων, την υποστήριξη που τους παρέχεται και την αναγνώριση της περιόδου 
κινητικότητας (κυρίως στη χώρα Εταίρο) και εξηγήστε πώς, για το προβλεπόμενο σχέδιο 
κινητικότητας, οι ευθύνες, οι ρόλοι και τα καθήκοντα θα καθοριστούν στις Συμφωνίες μεταξύ 
Ιδρυμάτων. Για τους φοιτητές, προσδιορίστε το/τα επίπεδο/α σπουδών που προβλέπονται. 
Έχετε υπόψιν ότι υφίστανται ορισμένοι περιορισμοί στις ροές κινητικότητες. Να 
συμβουλεύεστε τον Οδηγό του Προγράμματος"

Κριτήριο 2: Συνάφεια της στρατηγικής (ανά περιφέρεια που περιλαμβάνεται στην αίτηση)

"Εξηγήστε γιατί το προβλεπόμενο σχέδιο κινητικότητας σχετίζεται με τη στρατηγική 
διεθνοποίησης των εμπλεκόμενων Ιδρυμάτων Ανώτατης Εκπαίδευσης (τόσο στη χώρα 
Προγράμματος όσο και στη χώρα Εταίρο). Περιγράψτε την προηγούμενη εμπειρία σας σε 
παρόμοια σχέδια με Ιδρύματα Ανώτατης Εκπαίδευσης σε αυτή την Περιφέρεια και Χώρες 
Εταίρους, εφόσον υπάρχει. Περιγράψτε τον τύπο των προτεινόμενων κινητικοτήτων 
(φοιτητές και/ή προσωπικό), τις θεματικές περιοχές και άλλες ιδιαιτερότητες. Σε περίπτωση 
διαφοροποίησης, αναφέρετε τη συνάφεια της στρατηγικής σας για διαφορετικές χώρες 
εταίρους στην ίδια περιοχή."
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Κριτήριο 3: Αντίκτυπος και Διάδοση (ανά περιφέρεια που περιλαμβάνεται στην αίτηση)

"Περιγράψτε τον επιθυμητό αντίκτυπο του σχεδίου κινητικότητας στους συμμετέχοντες, 
δικαιούχους, οργανισμούς εταίρους καθώς και σε τοπικό, περιφερειακό και εθνικό επίπεδο. 
Περιγράψτε τα μέτρα που θα λάβετε για να διαδώσετε τα αποτελέσματα του σχεδίου 
κινητικότητας σε επίπεδο Σχολής και Ιδρύματος, καθώς και πέρα από αυτά. Σε περίπτωση 
διαφοροποίησης, αναφέρετε τη συνάφεια της στρατηγικής σας για διαφορετικές χώρες 
εταίρους στην ίδια περιοχή."

Επισημαίνεται, επομένως ότι για να είναι οι αιτήσεις επιλέξιμες για χρηματοδότηση, πρέπει 
να ακολουθούν τη συγκεκριμένη δομή και τις οδηγίες που αναφέρονται στα παραπάνω 
κριτήρια.

Ιδιαίτερη προσοχή πρέπει να δοθεί και στο μέγεθος των προτάσεων, καθώς υπάρχει 
περιορισμός στην έκτασή τους. Παρακάτω αναφέρεται ο μέγιστος αριθμός χαρακτήρων ανά 
κριτήριο:

Κριτήριο 1: 10.000 χαρακτήρες (για το σύνολο των προτάσεων)

Κριτήριο 2: 10.000 χαρακτήρες (για το σύνολο των προτάσεων ανά περιφέρεια)

Κριτήριο 3: 10.000 χαρακτήρες (για το σύνολο των προτάσεων ανά περιφέρεια)

Δεδομένου ότι δεν γνωρίζουμε εκ των προτέρων τον αριθμό των προτάσεων που θα 
υποβληθούν στο Γραφείο Erasmus, και τις περιφέρειες στις οποίες θα αναφέρονται, αλλά 
και του αυστηρού περιορισμού που επιβάλλεται κατά την υποβολή της πρότασης από το 
Ίδρυμά μας, παρακαλούμε σε κάθε κριτήριο η έκταση της πρότασής σας να μην ξεπερνάει 
τους 2.000 χαρακτήρες συμπεριλαμβανομένων των κενών. Μετά τις 3/2/2025, μπορεί να 
σας ζητηθεί μείωση ή ανάπτυξη του κειμένου σας, ανάλογα με τον αριθμό των προτάσεων 
που θα έχουμε λάβει ανά περιφέρεια. 

Για αναλυτικές πληροφορίες σχετικά με την υποβολή των προτάσεων, μπορείτε να 
συμβουλευτείτε το Εγχειρίδιο Διεθνούς Κινητικότητας και τον Οδηγό Προγράμματος 
Erasmus+, τα οποία μπορείτε να βρείτε στον ακόλουθο σύνδεσμο: 
https://erasmus.uowm.gr/diethnis-kinitikotita/

Το Γραφείο Erasmus παραμένει στη διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση.

Η Επιστημονικώς Υπεύθυνη

του προγράμματος ERASMUS+

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας

Αικατερίνη Μπλάντα

https://erasmus.uowm.gr/diethnis-kinitikotita/


Ακριβές Αντίγραφο
ΓΡΑΦΕΙΟ ERASMUS
ΜΠΛΑΝΤΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ
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